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PREFISSATACCHI PNEUMATICA CON VITE E TERMOPLASTICO

PNEUMATIC MACHINE FOR HEELS ATTACH WITH SCREW AND THERMOPLASTIC
MACHINE PNEU A CHEVILLER LES TALONS AVEC VIS ET THERMOPLASTIQUE
MAQUINA PARA FIJAR TACONES NEUMATICA CON TORNILLO Y TERMOPLASTICO

80 FA 17F

AUTOMATICA SEMIAUTOMATICA




77/CE

Fissatacchi semiautoma-
tica con vite.

Semi-automatic heel
attaching machine with
SCrew.

Machine semiautomati-
que a cheviller les talons

77F/CE

Fissatacchi semiautoma-
tica con vite e termopla-
stico.

Semi-automatic heel
attaching machine with
screw and thermoplastic.

Machine semiautomatigue
a cheviller les talons avec

80 A/CE

Fissatacchi automatica
con vite.
Automatic heel attaching

machine with screw.

Machine automatigue a
cheviller les talons avec

80 FA/CE

Fissatacchi automatica
con vite e termoplastico.

Automatic heel attaching
machine with screw and
thermopiastic.

Machine automatique a
cheviller les talons avec vis

avec vis. vis et thermoplastique. vis. et thermoplastique.
Maquina semiautomatica Maguina semiautématica Maquina automatica para Maquina automatica para
para fifar tacones con tor- para fijar tacones con tor- fijar tacones con tornillo.  fijar tacones con tornillo
nillo. nillo y termoplastico. v termoplastico.

N
N anar. OPTIONAL N anar.
« OPT 79 * OPT 79

Porta bloccaggio per cambio rapido.
Fixing-holding device for quick replacement.

= OPT 77

Modifica tempo di pressata per mod. 77/CE-77F/CE.
Modification of the pressing time for models 77/CE-77F/CE,

= OPT 78

Modifica tempo di pressata per mod. 80 A/CE-BOD FA/CE.
Modification of the pressing time for models 80 A/CE-80 FA/CE.

» G 1300/1CR

Bloccaggio modulare con regolazioni manuali per cambio rapido.
Modular fixing with manual adjustments for quick replacement.

= G 1300/4

Applicazionl per tacchi a coda applicabile al bloccaggio G 1300/1.
Application for Louis XV heels applicable to G 130071 fixing device,

Porte-blocage pour remplacement rapide.
Porta-blogueo para substitucion rapida,

* OPT 77

Modification temps de pressage pour modéles 77/CE-77F/CE.
Modificacion tiempo prensado para modelos 77/CE-77F/CE.

* OPT 78

Modification temps de pressage pour modeéles 80 A/CE-8B0 FA/CE.
Muodificacion tiempo prensado para modelos 80 A/CE-80 FA/CE.

» G 1300/1CR

Blocage modulaire avec reglages manuels pour remplacement rapide.
Blogueo modular con regulaciones manuales para substitucion rapida.

= G 1300/4

Application pour talons Louis XV qui peut etre appliguee au blocage G 1300/1.
Aplicacion para tacones Luis XV que puede ser aplicada al blogueo G130041,

Vantaaagi:
T1/CE-TTF/CE
80 A/CE-80 FA/CE

= Bloccaggio a bilancere di serie
o possibilita di sceqliere come
optional diversi tipl di bloccag-
gl che permettono dl soddi-
sfare tutte le esigenze che la
moda del tacco attuale impo-
ne.

Piantone snodato.

Discesa bloccaggio in bassa
pressione.

Antinfortunistica a normative
CE.

B0 A/CE-80 FA/CE

= Possibilita di avere nel carica-
tore due vitl di lunghezze
diverse.

2 Braccio carica vite autocen-

=
=

=

trante sul plantoncino.

Advantages:
77/CE=TTF/CE
80 ASCE-80 FA/CE

= Serial balance fixing or possi-
bility to select different types
of optional fixing devices In
arder to meet every need the
modern heel fashion requi-
res.

Hinged pin.

Low-pressure locking down
stroke.

CE safety device for accident
prevention,

LLR1

80 A/CE-20 FA/CE

2 Possibility to have two sCrews
of different lenghts in the fee-
der.

S screw feeding arm self-cen-
tring on the pin.

Avantages:
71/CE=T7F/CE
80 A/CE-B0 FA/CE

2 Blocage a balancier seriel ou
possibilité de cholsir des types
différents de blocages option-
nels qui permettent de répon-
dre a toutes les exigences que
la mode sur talon modern
Impose.

Goujon desarticule.

Descent blocage en basse
pression,

Dispositif de sécurité CE pour
la prévention des accidents.

80 A/CE-80 FA/CE

= Possibilité d'avoir dans le char-
geur deux vis de langeur diffe-
rente.

= Bras a charger la vis auto-cen-
trante sur le petit placon.

=
=]

2

Ventajas:
77/CE=-TTE/CE
80 A/CE-B0 FA/CE

2 Blogueo de volante serial o
bien possibilidad de seleccionar
diferentes tipos de bloqueo
opcionales que permiten sati-
sfacer todad las exlgencias de la
moda del tacon moderna.
soparte articolato,

Descenso blogueo en baja pre-
sion.

Dispositivo de seguridad CE
para la prevencion de los accl-
dentes.

80 A/CE-80 FA/CE

= Possibllidad de tener en el car-
gador dos tornilios de largura
diferente.

= Brajo para cargar los tornilios
auto-centrante en el soporte.

LI

Modelli 77/CE - 77F/CE - 80 A/CE - B0 FA/CE

Caratteristiche tecniche - Technical specifications - Caracteristique technigues - Caractéristicas tecnicas

Profondity / Ep Alirrentazions Poitenia assorbita

Altezza # Height Lirgivezia 4 Width mpr':':r.ilfj_'_‘_ Re .F,S“l:',.:ﬁt,;,1 Voltage Power consumption

it J Altu | I 11] LI b S Alirfentaton Pursancy shecrids
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Consumao ana
Air consumption
(;;rl',':_lmmul.an Qan
Corsumo aire

T1-TTF-B0A-BOFA
0.01 mg cickosoycle
{5-6 barl

Proguzione gomakera
Daily putput
Production joumaliére
Producddn por da

T-TIF: BIO
S AT
BOA-BOFA: 1 440

D AT

La Casa costruttrice si riserva Il
diritte di modificare qualsiasi
caratteristica recnica o costrutti-
va senza limpegno di comunica-
Zioni preventive,

STAMPATO 1242002

We reserve the right to adopt
any engineering or design alter-
natri‘nns even without previous
norice.

Le Fabricant se réserve le drolt
de modifler n'import quel
modéle, tant dans ce qui concer-
ne les décalls technigques que le
dessin, méme sans en donner
communication préalable

La Casa constructora reséfvase el
derecho de modificar cualguier
caracteristica técnica o del aibu-
Jo sin obllgacion de comunica-
cion, previa,
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